

Десятитомник з історії релігії в Україні

Українська Асоціація Релігієзнавців разом з Відділенням релігієзнавства Інституту філософії НАН України приступили до написання цієї фундаментальної праці. Це буде не просто історія церкви чи конфесій, а релігійного процесу на наших рідних теренах. Тематичний зміст десяти томів такий: 1. Релігії дохристиянської доби; 2. Українське Православ'я; 3. Православ'я в Україні; 4. Католицизм на українських землях; 5. Український греко-католицизм; 6-7. Протестантизм в Україні; 8. Релігії національних меншин і некорінних народів України; 9. Неорелігії в Україні; 10. Релігія і церква в незалежній Україні.

До написання томів, які пишуться паралельно, залучено провідних дослідників з різних наукових і богословських інституцій України, з української діаспори. В своїй роботі ми прагнемо керуватися принципами об'єктивності, історизму, світоглядного і конфесійного плюралізму. Передбачалося видання десяти томів в 1994-1995 роках. Проте фінансова скрута, яка вразила Україну, позначилася і на наших планах. Але вже у видавництві Українського Центру духовної культури знаходяться рукописи двох перших томів. Маємо певні труднощі із написанням третього, четвертого і восьмого томів. Зокрема, з написанням розділів про православне сектантство в Україні, релігії окремих національних меншин, історії римо-католицизму на українських теренах. Передбачалося видання окремого тому з історії ісламу й іудаїзму в Україні, але поки що нам не вдалося сформувати творчі колективи для їх написання. Тому передбачаємо видрукувати відповідні розділи з історії цих релігій у 8 томі видання. Звертаємося з проханням до можливих спонсорів видання: допоможіть нам своїми пожертвами не лише видати окремі томи, а й дещо оплатити працю авторів та комп'ютерний набір книг.

Головний редактор десяти томів *А. КОЛОДНИЙ*

КОНЦЕПЦІЯ РЕЛІГІЄЗНАВЧОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ

(короткий виклад)

1. Релігієзнавчу освіту не слід ототожнювати або підміняти богословською (теологічною), яка є, як і атеїстична, світоглядно неплюральною, а водночас конфесійно зорієнтованою. Організація богословської освіти в системі державних навчальних закладів